## 淮安DHL国际快递公司 淮安DHL国际快递网点咨询服务指南

产品名称	淮安DHL国际快递公司 淮安DHL国际快递网点咨询服务指南		
公司名称	安徽敦航国际货运代理有限公司		
价格	18.00/千克		
规格参数	品牌:DHL国际快递 运输方式:国际快递,空运,海运,国际陆运, 铁路运输 类型:文件,包裹,机械配件,纺织品,化工品 等		
公司地址	安徽省合肥市肥西县桃花镇香蒲路安徽永凯工贸 有限责任公司研发中心1栋202(注册地址)		
联系电话	18709841751 18709841751		

## 产品详情

淮安DHL国际快递公司淮安DHL国际快递网点咨询服务指南淮安DHL国际快递网点地址淮安DHL国际快递网点电话淮安DHL国际快递网点寄件淮安DHL国际快递快件跟踪

准安DHL国际快递,一家以传统进出口物流为基础,全面提供综合进出口物流供应链服务的企业。具有UPS、FEDEX、DHL、TNT一级代理资质,负责从国外包税进口到到香港、中国大陆一条龙进口服务,真正做到门到门,让客户足不出户就可以收到来自全球各地的货物。我们以"现代进出口国际物流供应链"为战略定位,业务涉及国际出口快递、国际出口空运、国际进口快递、国际进口空运、代理报关、香港货物中转及仓储服务、跨境电商进出口物流服务。

淮安DHL国际快递公司,公司为您提供:国际快递,国际空运,国际海运,中港运输。提供DHL,FEDE X,TNT,UPS,EMS,HKEMS专线服务。我司代理的经由香港大陆DHL中转的国际速递服务,此服务路线时效快、安全可靠、轨迹齐全。对于速递到世界各地文件和小件物品有价格上优势。西欧,部分地区、美国、东南亚地区(日本、韩国、马来西亚、新加坡、泰国、菲律宾)等国家的大货清关能力强,价格合理。公司从事各种产品快递的出口,优势出口项目包括各种普货的超低靓价出口、特种物流是我司的强项。

我们本着为顾客着想,提供全面服务为宗旨,以高效、快捷、准时、优质、守信的企业理念,高度的责任感和热情服务广大客商,客户至上,诚信是公司服务的宗旨.凭借丰富的经验而倍受客户的信赖,以服务创新价惠为理念,长期致力于为客户提供优质的服务,优惠的价格而深受客户的爱戴,诚信、快捷、周到是我们对每一位客户的承诺,我们每一位员工都真诚地期待与您携手合作,共创美好的明天。